

NBA

总得分超越乔丹, 科比,

成为历史第三

活着的传奇

据新华社华盛顿12月14日电

14日,与明尼苏达森林狼队的第二节比赛还剩5分24秒时,凭借两记罚球,科比的NBA个人职业生涯总得分达到32293分,正式超越乔丹(32292分),来到



历史得分榜第三位。

比赛开始前,科比距离乔丹只差8分。如今,横亘在他前面的只剩下篮球名宿贾巴尔(38387分)和卡尔·马龙(36928分)。

对于这一历史性时刻,乔丹在一份声明中称:“祝贺科比达到了新的里程碑,他是一名伟大的球员,对于篮球充满巨大的热情。期待看到他接下来的成就。”

詹姆斯也在推特上对科比表示祝贺,称其是活着的传奇。湖人魔术主帅约翰逊在推特中写道:“恭喜科比,超越了他的偶像迈克尔·乔丹,成为历史总得分第三。”之后,他又发出一条推文:“湖人球迷,感谢上帝让我们能看到科比,他是历史上最好的五或六名球员之一,身着湖人队服!”

回顾历史,号称乔丹接班人的乔丹,但大多匆匆而过,经过风雪锤炼,只有

科比将名字深深烙在了历史的花名册。

从18岁步入联盟,科比就一直被拿来与乔丹比较。无论是黑曼巴的后仰跳投,嚼口香糖还是伸舌头,都能依稀看到飞人的影子。

于是,丹佛掘金后卫泰·劳森说:“说实话,我觉得科比一直在模仿乔丹。无论是他的运球姿势,还是在赢得第五个总冠军时向观众挥拳庆祝的动作,都很像乔丹。我想,科比以乔丹为楷模学习了很多。”

作为指教过这两位伟大球员的教练,“禅师”菲尔·杰克逊也许更有发言权。他曾和乔丹在公牛时期六夺总冠军,随后又带领湖人和科比五次捧起奥布莱恩杯。“禅师”在他名为《十一指环》的书中曾这样描述科比:“他拼了命也要超越乔丹,成为最伟大的篮球运动员。”

而科比本人并不认同,他表示并没有把超越乔丹作为其职业生涯的主要动力,而打破纪录也不是什么惊天大事。“这是一个伟大的成就,但达到它的过程才是真正美丽的。”科比说。

将两人的数据进行全方位比较,整个职业生涯,乔丹打了15个赛季,科比到目前打了19个。乔丹共14次入选全明星,13次打入季后赛,拿到6枚总冠军戒指。科比则是16次入选全明星,15次打入季后赛,5次夺得总冠军。

个人荣誉方面,乔丹5次当选常规赛MVP,6次总决赛MVP,10次得分王。而科比这三项分别为一次、两次和两次。个人数据方面,乔丹职业生涯场均30.1分、6.2个篮板、5.3次助攻、2.3次抢断和0.8个盖帽;科比截至目前是25.2分、5.3个篮板、4.8次助攻、1.5次抢断和0.5个盖帽。

整个职业生涯,乔丹的投篮效率更高,他的命中率是49.7%,高于科比的45.2%,而投射范围乔丹更偏向于三分弧内。科比场均的三分出手是4.0次,乔丹只有1.7次。

其实,两人是分属于各自时代的篮球之神,就像你无法将乔丹所在的公牛王朝和科比所在的紫金王朝比较一样,天地人和的时空转换,让“超越”一说在对比中就显得愈发牵强。当乔丹1999年第二次退役时,科比在湖人还打不上首发。三年后,当乔丹重回NBA,科比已经迎来他的职业生涯黄金期,而此时的乔丹却在年近40的“高龄”饱受伤病困扰。

两人职业生涯正面只交手过8次,4次乔丹还在公牛,另外4次飞人己身披奇才战袍。8次交手,湖人赢了5次。8场球里,科比场均得到22.8分,乔丹得到24.5分。

两人的第一次碰面,飞人殿下如日中天,科比还是个初入联盟的毛头小伙,只打了10分钟得到5分,湖人也最终落败。斗转星移,两人的最后一次交锋,乔丹已是不惑之年,职业生涯在奇才来到暮期。24岁的科比则正值巅峰,他在老飞人面前狂砍55分,仅用了29次出手。

乔丹的成就不可替代,科比同样。应该说,是科比继承了乔丹,但成就了自己。他用单场81分,用最年轻30000分先生,用历史上唯一拿到30000分和6000次助攻的球员,以及一系列数不清的荣誉和纪录定义着自己的伟大。他用足以杀死一切对手的坚毅眼神,用对于胜利的致死渴望,用对篮球如生命般的热爱,告诉我们,他不是下一个乔丹,而是唯一的科比。

欧冠抽签浅读 “重逢”在八分之一决赛

新华社北京12月15日电

当巴黎圣日耳曼、曼城、尤文图斯等强队纷纷以小组第二的身份晋级时,八分之一决赛上演强强对话已经不可避免。抽签一结束,人们却发现多场对决中透露着一丝“重逢”的味道,因为“大巴黎”与切尔西、曼城与巴萨、沙尔克04与皇马已经在上个赛季的淘汰赛中有过一番较量,而多特蒙德更是在1997年的欧冠决赛中战胜了尤文图斯捧起了队史上第一座也是至今唯一一座欧冠奖杯。当然,所谓的“重逢”,不会是觥筹交错般的把酒言欢,而是刺刀见红的惨烈厮杀。

巴黎圣日耳曼VS切尔西 伊布的复仇?

在上赛季欧冠的1/4决赛中,“大巴黎”在主场对阵切尔西时取得了3比1的大好局面,次役来到斯坦福桥,背水一战的穆里尼奥采取了“堆前锋”战术,埃托奥、许尔勒、托雷斯等前锋悉数上场,而也正是凭借替补前锋登巴·巴的在下半场的进球帮助球队最终以客场进球多的优势淘汰对手。该场比赛,巴黎圣日耳曼当家前锋伊布拉希莫维奇因伤缺席,也让布兰克的球队在攻击线上受到了巨大损失。此役再度相逢,伊布能否在此番对决中弥补上赛季的遗憾让人关注,此外这位瑞典神锋与迭戈·科斯塔的对话,与穆里尼奥的聚首也颇具看点,今夏高价从切尔西来到“大巴黎”的中卫大卫·路易斯也将故地重游。

曼城VS巴萨 “蓝月亮”再遭厄运?

曼城好不容易在最后一轮从“死亡之组”中突出重围,却非常不走运地再次抽中了巴萨,正可谓“刚出狼窝,又入虎穴”。上赛季的两回合交手,曼城以总比1比4败北,从场面上看,算得上是一场完败。

尽管双方在纸面实力来看相差无几,但无论是欧冠经验还是稳定性,曼城与老到的巴萨相比都完全处于下风。新援苏亚雷斯与梅西、内马尔越来越有默契,而天价加盟曼城的法国中卫马加拉却还没有在伊蒂哈德拿出与自己身价相匹配的发挥。再加上曼城在小组赛中磕磕碰碰,很难指望这样一支球队在这场较量中有所作为。总而言之,时隔一年,“蓝月亮”依旧凶多吉少。

沙尔克04VS皇马 沙尔克这次输几个?

上赛季与皇马的两度交锋,沙尔克就像是一台任由C罗、贝尔“刷数据”的进球提款机,2比9的惨败对于沙尔克04来说无异于一场噩梦。联赛开局不理想的“皇室蓝”在新帅迪马特奥接手后有复苏的迹象,但面对本赛季火力全开的C罗以及各方面都非常理想的皇马,沙尔克晋级的可能性几乎为零。与“银河战舰”的比赛,迪马特奥恐怕只能抱着“少输当赢”的心态了。

尤文图斯VS多特蒙德 “病黄蜂”是否会放弃?

多特蒙德本赛季伤病较多,尽管欧冠中表现犀利,但是在德甲15轮过后居然在降级区附近徘徊。在板凳深度不够的情况下,大多数球队都会选择“弃联赛,保欧冠”的做法,比如2005年的利物浦和2007年的AC米兰。但是现在的“大黄蜂”用克洛普的话来形容就是“病得不轻”,如果一支球队甚至有降级的危险,难道还能指望其在淘汰赛中使出全力吗?除非多特能够在近两个月的时间里在德甲中有所反弹。对于尤文图斯来说,近年欧战疲软的顽疾始终没有根治,球队本赛季的目标也就是欧冠八强,如今多特蒙德问题多多,倘若把握住这样一个机会,球队的自信心无疑会受到极大的鼓舞。

里约奥运会、残奥会吉祥物 维尼修斯和汤姆亮相



12月14日,经过为期三周的网络投票,2016年里约奥运会和残奥会吉祥物的名字揭晓,分别是维尼修斯(Vinicius)和汤姆(Tom),以此来纪念在巴西十分流行的巴萨诺瓦曲风的两位著名音乐家。图为里约奥运会吉祥物(左)和残奥会吉祥物亮相发布仪式。

新华社发

罢赛、冲突、争议不断

女篮联赛抢头条蛮拼的

记者 曹林波 楼栋

本报讯 CBA联赛刚过半场,进行得如火如荼,不过这两天抢占各大媒体头条的,却是相对一直缺乏关注的WCBA联赛。WCBA靠什么抢CBA的头条?不幸应了一句老话:好事不出门,丑事传千里。

先是八一女篮与黑龙江女篮的比赛在常规时间最后一刻,八一队球员命中压哨球,将比赛拖入加时。而黑龙江女篮认为裁判的判罚有问题,拒绝出战加时赛,最后裁判判八一女篮以20比0战胜黑龙江。昨天篮协的罚单出来,黑龙江女篮被取消了本赛季参赛资格。

接着又出现浙江稠州银行女篮和四川的比赛中双方大面积冲突,比赛无法继续进行。最终裁判判定双方被取消比赛资格,本场比赛的比分被判为0比0。四川方面已经通过当地媒体表达了对稠州银行队种种过激行为的控诉,而记者从浙江稠州银行女篮了解到,他们也保留了录像证据,并已交于篮协,到底谁先动手,会拿出证据说话。到目前为止,篮协还没有进一步的处理意见出台。

本赛季WCBA开出的罚单不止一张。12月4日山西女篮在主场输给江苏女篮的比赛中,无法接受比赛结果的山西球迷,在比赛后还

向裁判员扔掷杂物,三名裁判要在手持盾牌的特警护卫下才离开赛场。

这一系列争议场面惹得球迷感叹:“大家也得关注关注女篮,人家又是罢赛又是打架的也不容易。”但是,这样的存在感,对于WCBA来说可不算是一件好事。

细究这几件事,导火线都是球队对裁判的判罚不满。裁判问题一向是职业联赛的大问题,即使是相对来说比较成熟的CBA,本赛季专门成立了由投资人组成的裁判管理委员会。让姚老板他们来管裁判,主要原因就是既然篮协说什么大家都不信了,干脆让老板们自己

来接这个不好过的活儿。

其实这并没有解决根本问题,联赛至今,有关判罚的争议依然不断,因为比赛双方和球迷都信不过的除了篮协,还有裁判——无论裁判怎么吹,总是没法让双方心服口服。

裁判一出现有意无意的错漏判,就怀疑裁判在恶意吹罚,这是从CBA蔓延到WCBA的不良风气。在山西主场出现闹事的情况后,当值主裁彭玲就曾经发表声明,表示:“魔鬼主场,魔鬼到将球队的心态扭曲,以致于只能胜不能败。”带着扭曲的心态比赛,打出扭曲比赛也不奇怪。

Advertisement grid with 4 columns and 4 rows of public notices (公告) from various branches of Agricultural Bank of China (中国农业银行股份有限公司), including branches like 苍南, 大田, 大洋, 东湖, 杜桥, 江南, 金山, 灵江, 三角街, 上盘, and 桃渚.

Public notice regarding a share transfer (股权转让公告) for a real estate company, mentioning details about the transfer of shares and contact information.